



комплекты шкворней поворотного кулака

подходит для: грузовых автомобилей, трейлеров и автобусов

замены
Multibrand



Шкворни поворотного кулака служат для соединения моста и колеса и отвечают за безопасность.

Под маркой DT® Spare Parts предлагаются ремкомплекты, содержащие все элементы, необходимые для замены шкворней поворотного кулака, которые значительно облегчают проведение технического обслуживания и ремонта. В зависимости от конструкции рулевого управления комплекты имеют различный состав.

Комплекты шкворней поворотного кулака включают в себя шкворень как основной элемент рулевого управления, вкладыши подшипника скольжения и подшипники качения. В зависимости от сферы использования в комплект

могут входить уплотнения вала, упорные шайбы, уплотнительные кольца, компенсационные шайбы и масленки для смазки. Все компоненты идеально согласованы друг с другом, что гарантирует длительный срок эксплуатации.

Вкладыши подшипника скольжения крайне важны для оптимального функционирования шкворня. Они подбираются в зависимости от назначения транспортного средства и могут быть изготовлены из сплошного материала, например, латуни с улучшенными антифрикционными свойствами. Вкладыши подшипника скольжения из сплошного материала требуют больше монтажного пространства, но при этом более устойчивы к внешним воздействиям, таким как загрязнения или удары. Они отличаются высокой аварийной антизадириной способностью.

Дополнительные ссылки

Другие товары из ассортимента продукции бренда DT Spare Parts

Примечание: Аксессуары перечислены на соответствующей странице подробностей статьи на Partner Portal.

Вкладыши подшипника с покрытием из полиметиленоксида (ПОМ) отличаются хорошими фрикционно-износными характеристиками и не требуют трудоемкого обслуживания. Многослойные вкладыши состоят из катаной стальной спинки с нанесенным оловом, с наплавленным носителем из оловянной бронзы и прочно закрепленным верхним слоем полиметиленоксида. Для оптимального распределения смазки в покрытии предусмотрены смазочные карманы.

Вкладыши подшипника из полимерных материалов производятся методом литья под давлением с очень жесткими допусками. Отличные термические качества и добавление наполнителей при изготовлении гарантирует работу всухую без трудоемкого обслуживания.

Вместо вкладышей подшипника скольжения в некоторых случаях используются игольчатые подшипники.

Они отличаются высокой несущей способностью при малой занимаемой площади.

Наряду с комплектами шкворней поворотного кулака DT® Spare Parts предлагает также другие запчасти для переднего моста, включая ступицы колес, подшипники и ремкомплекты.

Конструкция комплекты

шкворней поворотного кулака

1. Шкворень поворотного кулака
2. Вкладыш подшипника скольжения
3. Подшипник качения
4. Игольчатый подшипник
5. Сальник
6. Упорная шайба
7. Компенсационная шайба
8. Уплотнительное кольцо круглого сечения
9. Масленка для смазки

DT Spare Parts

Бренд DT Spare Parts из Германии представляет собой полный ассортимент автомобильных запчастей и аксессуаров с гарантией 24 месяца — будь то для грузовых автомобилей, прицепов, автобусов, транспортеров или для прочих областей применения, таких как легковые автомобили, транспортные средства сельскохозяйственного назначения, инженерно-строительные машины, а также для использования в судостроении и промышленности и прочих областях. Гарантированное качество бренда достигается благодаря постоянной оптимизации продукции и строжайшему контролю качества в рамках Diesel Technic Quality System (DTQS).

Дополнительная информация: www.dtqs.de